
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ  - 

ДЕТСКИЙ САД  «ЧЕБУРАШКА» 

630501, Новосибирская область, Новосибирский район, р.п. Краснообск, зд. 72, 

т. 348 – 54 – 80, т/ф 348 – 42 – 34, Е – mail cheburashka@edunor.ru 
 

 
 

 

 
 

                                                        

 

Осеннее развлечение в средней группе 

«Чудо-дерево» 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                 Подготовил: музыкальный 

руководитель высшей 

 квалификационной категории  

Соколова Г.А.     
 

                                         

                                                                                               .  

 

  
 

 

 

 

 

Краснообск, 2022 

mailto:cheburashka@edunor.ru


 

Осеннее развлечение «Чудо-дерево» 

  

Цель:  Вызвать у детей эмоциональный интерес, отклик на праздник” осенью 

в лесу”. Вызвать эмоциональную отзывчивость, интерес к празднику. 

Задачи: 

 учить самостоятельно двигаться менять движение со сменой музыке; 

  способствовать развитию эмоционально образного исполнении 

сценок; 

 учить проявлению активности детей; 

 способствовать развитию речи, воображения. 

Действующие лица: 

Осень, Кикимра, белки, зайцы, лиса, медведь. 

Ход занятия: 

 

 Упражнение. 

(В зале стоит ” чудо-дерево”. На нём висят разноцветные 

листья,  конверты,  в которые вложены задания для детей). 

( дети заходят или забегают в зал и садятся на стулья) 

 Ведущий:  
Снова осень за окошком, 

Дождик сыплется горошком, 

Листья падают шурша… 

 Как же Осень хороша! 

 -Ребята! Мы собрались сегодня с вами в этом зале на праздник Осени. И 

ребята расскажут стихи про неё! 

 1 ребёнок: 

 Осень красит золотом 

  Рощи и леса, 

Слышатся прощальные 

 Птичьи голоса. 

2 ребёнок:  
Осень за  окошком 

 Бродит не спеша, 

 Листья на дорожку 

 Падают шурша. 

 3 ребёнок:  

 За окошком дождик,  

 Мокрые дорожки. 

 Нам нельзя идти гулять - 

 Мы промочим ножки! 

4 Ребёнок:   

 Алые и жёлтые 

 Ветер листья рвёт, 

 Закружился в воздухе 



 Пёстрый хоровод! 

Ведущий: -Мы с вами сейчас возьмёмся за руки и потанцуем «танец с 

листьями». 

 

Танец” Осень в золотой косынке” 

 
 

 Ведущий: -Что-то осень задерживается,... Ой, кажется идёт!  

(  в зал вбегает Кикимора) 

 Кикимора: Здравствуйте! 

 ведущий: Здравствуйте! А Вы кто? 

 Кикимора: Я-Осень! 

  Ведущий: -Что-то Вы на неё не похожи...! 

 Кикимора: Самая настоящая,  пришла к вам из болота. Ой, из леса! Вот и 

листики отобрала. Ой, собрала! 

 
Ведущий: -Что ж ты за Осень?    Заговариваешься...? А ты нас не 

обманываешь? 



Кикимора:  
На лесной опушке 

 Краски  разводила, 

По листве тихонько  

кистью проводила. 

 Ох, притомилась!... 

(видит раскрытый зонт, подходит к нему) 

Кикимора: -Это что такое? Сачок, что ли ? Или лягушек можно ловить на 

моём болоте?  

 
 

Ведущий: Что ты, Осень!? и тоже зонтик! Ребята прячутся под ним от дождя. 

А ну признавайся! Никакая ты не Осень. Ты - Кикимора болотная. И зачем 

детей наших обманываешь? Куда осень спрятала, признавайся?! 

Кикимора: Не хотела я, а-а-а!(плачет) боялась, что на праздник меня не 

возьмёте!!У -у-у!!! 

Ведущий: -Вернёшь Осень, тогда простим тебе! 

Кикимора:верну! верну! только надо прочесть заклинание… 

 Кто-то к нам Сюда бежит, 

 Кто-то к нам сюда спешит. 

 Хлопнем, топнем и дружнее, 

 Пусть отыщут нас скорее! 

(Дети топают, хлопают, кикимора садится возле детей) 

( звучит музыка, входит осень) 

 Осень: Здравствуйте, ребята! Я-Осень золотая! 

 Несу я урожаи,  

Птиц к югу провожаю! 

 Деревья наряжаю… 

 А где моё чудо - дерево? 

( Ставят ближе к детям) 

 



 
 

 

Осень: Что необычного в этом дереве? Листья разные! От берёзы, от дуба, от 

рябины... вот чудеса! А листья непростые, с заданиями! (срываем лист! 

(читает). 

 Первый лист -Спойте песенку про Осень! 

 

Песня: «Осень к нам пришла” 

 

 Осень:  Следующий лист срываем! 

 Игра!Ребята, будем с Кикиморой играть? 

 
 

Осень: Какой ещё у нас задание? читаем задание игра «разгрузи машину”. 

Следующий лист: «Оркестр»  

(Медведь капает, ёжик метёт в кучу листья, мышата собирают зёрна, 

белочки грибы собирают в корзину, зайцы танцуют) 

( внезапно музыка останавливается точка все замирают. 4 зайца начинают 

читать текст). 

 1  заяц: Зайцы, зайцы! Вот беда! К нам лиса идёт сюда! 

 2 заяц: Ой, куда нам убежать? 



 Как мы её не будем ждать! 

 3 заяц: Помогите! помогите! 

  От лисы, скорей, спасите! 

( выходит под музыку лиса) 

Лиса:  
Стойте, зайцы, не спешите! 

От меня не убежите! 

( бежит за зайцем, ловит, садятся на стулья) 

( выходит осень к зверятам) 

Осень: Снова в гости к вам пришла 

И друзей я здесь нашла! 

Расскажите-ка, вы мне, 

Как готовитесь к зиме? 

Медведь:  
Я к зиме берлогу рою 

Буду спать я там зимой. 

Ёжик:  
Видишь, листья собираю, 

В кучу их потом сгрибаю.  

Ёжику тепло Зимой 

Под листвою золотой. 

Белочка 1: Осень, ты нас послушай 

И грибочков наших скушай. 

Белочка 2: И ещё орехи есть,  

Хватит Всем друзьям поесть! 

Осень:  А зайчата что молчат? 

Всё готово у зайчат? 

4 зайца: Осень, ты скажи лисе- 

Чтоб зайчат не обижала 

 и по лесу не гоняла! 

Лисичка: Буду всех зверят любить, 

 И с зайчатами дружить! 

Осень: Чтож, теперь я всех хвалю,  

 Потрудились, вы, смотрю! 

 Ну а зайчиком зимою 

 Становится короеды! 

 И ещё вам, для  веселья, 

 Вкусное нам угощенье! 

(зайчатам даём муляжи моркови и капусты) 

 Ведущий: -Приглашаю всех на весёлую игру. 

Игра” Я иду, иду” 

 Осень: Срываю последний листок - угощенье! 

 Пусть дождик проливается 

 И вкусный, и сладкий, 

 А капли дождя превратятся… 



 В подарки! 

 

( брызгают на детей «брызгалочкой» потом на зонтик. А под ним угощенье). 

(дети выходят под весёлую музыку). 
 

 


